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В целях повышения эффективности предоставления налоговых льгот муниципального образования п. Михайловский Саратовской области за 2019 год проведена оценка во исполнение постановления администрации муниципального образования п. Михайловский Саратовской области от 15 августа 2019 года № 93 «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов и Порядка проведения оценки налоговых расходов муниципального образования поселок Михайловский Саратовской области»
Согласно данному Порядку, по результатам проведения оценки экономической, бюджетной и социальной эффективности предоставленных за 2019 год налоговых льгот определяется степень их финансовой эффективности. В случае признания налоговой льготы эффективной она пролонгируется. В случае признания налоговой льготы неэффективной ее пролонгация не допускается.
Действие льгот по местным налогам по состоянию на 01.01.2020 г.:
1. по земельному налогу: 
решением Собрания депутатов ЗАТО Михайловский Саратовской области от 09 ноября 2017 года №98 О внесении изменения в решение Собрания депутатов № 195 от 13 ноября 2014 года «Об установлении земельного налога» внесены изменения об отмене налоговых льгот по земельному налогу;
2. по налогу на имущество физических лиц:
решением Собрания депутатов ЗАТО Михайловский от 03 ноября 2019 года № 231 «О внесении изменения в решение Собрания депутатов МО п.Михайловский №216 от 27.06.2019 г. «О внесении дополнения в решение Собрания депутатов ЗАТО Михайловский №100 от 09.11.2017 г. «О налоге на имущество физических лиц» не предусмотрено предоставление льготы по уплате налога на имущество физических лиц.
Расчет бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых льгот по местным налогам не производится, в связи с тем, что льготы по земельному налогу и налогу на имущество не предоставляются.
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