О конкурсе «Торговля России»


Министерством промышленности и торговли Российской Федерации проводится ежегодный конкурс «Торговля России» (далее - Конкурс), главной задачей которого является выявление и популяризация передового отраслевого опыта  и лучших практик многоформатной торговли в России.
Победители Конкурса будут выявлены в следующих номинациях: 
для администраций муниципальных образований Конкурс проводится по номинациям:
«Лучший торговый город»;
«Лучшая торговая улица»;
«Лучшая ярмарка»;
«Лучший розничный рынок»;
для хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность, Конкурс проводится по номинациям:
«Лучший нестационарный торговый объект»;
 «Лучший розничный рынок»;
«Лучший мобильный торговый объект»;
«Лучший магазин»;
«Лучший объект фаст-фуда»;
«Лучший торговый фестиваль»;
«Лучшая ярмарка»;
 «Лучший оптовый продовольственный рынок»;
«Лучшая фирменная сеть местного товаропроизводителя».
Этапы проведения Конкурса:
заявки принимаются: с 25 февраля 2020  года по 10 апреля 2020 года;
квалификационный отбор, объявление победителей: до 30 апреля 2020 года;
церемония награждения победителей: 8 июня 2020 года.
Для участия в Конкурсе необходимо оформить заявку на сайте – торговляроссии.рф и добавить не менее 10 фотографий в личном кабинете на сайте.
Обращаем внимание, что к квалификационному отбору будут допущены участники, анкеты которых заполнены корректно с приложением фотографий торговых объектов.
Правила проведения Конкурса и условия участия утверждены приказом Минпромторга России от 17 декабря 2019 года № 4768 «О внесении изменений в приказ Минпромторга России от 7 марта 2018 года № 693 «Об организации работы в Минпромторге России по подготовке и проведению конкурса Торговля России» (размещены по ссылке: https://russiant.org/uploads/4768.pdf). 
Контактные лица для получения более подробной информации: Нехаевский Николай Алексеевич, тел. 8(495)924-02-80, e-mail: tr2019@russiant.org; Ситник Алексей Владимирович, тел. 8(495)870-29-21 (доб. 2-3501).
Торжественная церемония награждения победителей состоится в рамках VI Международного форума бизнеса и власти «Неделя российского ритейла», который пройдет с 8 по 12 июня 2020 года в г. Москве в Центре международной торговли.

